Formandens beretning 2024
Det har været mit første år som formand. Et år der personligt har bragt en dejlig dreng til verden. At jonglere mellem at være meget i hundeklubben og samtidig være mor, kræver nogle gange lidt flere timer i døgnet end der reelt er. Men sådan vil det nok altid være Et godt år har det været uden de store udfordringer. 
Året startede godt ud, hvor jeg blev uddannet træner i lydighed. Vi har pt. Betty, Amalie og Theresa på overbygningen i nosework. Sikke en gevinst for klubben, at vi kommer til at have 4 uddannet nosework trænere, og derudover to der også underviser i det. 
Familiehundeholdet var ved at blive for stort, og derfor overtog Amalie og Theresa dette hold, så Michael og jeg kunne starte et nyt lydighedshold. 
Vi er nu en klub med træning 4 dage i ugen. Om mandagen Lydighed, Familiehund og Rally. Tirsdag har vi Lydighed, og indtil for kort tid siden også et hvalpehold. Dette er nu afsluttet. Så har vi nosework både onsdag og torsdag. 
Torsdagsholdet i nosework må vi sige er dem der har fået gjort mest ud af konkurrencer i år. De har alle været afsted til flere konkurrencer med gode resultater. 
2024 er året hvor vi endelig har fået god dækning på netværket. Der er blevet sat en mast op, til glæde for mange. Køn er den måske ikke, men den er effektiv 
Vi havde i juni lokalkonkurrence, hvor der både var lydighed B samt fiduskonkurrence. Begge dele med god deltagelse. Som afslutning på dagen havde vi en sommerfest, som var rigtig hyggelig. 
I oktober fik et godt team af frivillige, på vores arbejdsdag, bygget vores hundelegeplads. Dette er en kæmpe gevinst for klubben, som vi er mange der er glade for er bygget. 
Året har for nogens vedkommende også gået med at slå græs. Det gror som blev det betalt for. Derfor kunne vi godt bruge, at der var flere, der havde mod på at køre på den gule ræser. Hvis dette kunne have interesse, kontakt da husudvalget. 
Efter træning er mange gode til at komme med ind og hygge over en kop kaffe eller sodavand. Men vi kan altid bruge flere, som gerne vil det sociale. Så kom endelig ind og brug tid med andre i klubben. 
Husk endelig at vi har hundeposten, som Anne knokler for bliver god hver gang den udkommer. Den gør at vi får mange sponsorpenge ind til klubben. Men et ønske kunne være, at der kom nogle flere indlæg. Så falder du over en god artikel, eller har andre gode ideer til hvad der kan sættes i denne, må du meget gerne kontakte Anne Olesen. 
Igen i år har vi været til julemessen i Hvidbjerg, hvor vi har gået brandvagt. Det er god portion penge vores klub får for denne tjans. Men den bedste del af det syntes jeg personligt er, at man bruger tid med andre fra klubben og med sin hund. Det er ikke alle der får mulighed for at have en træning, i sådan nogle omgivelser. 
Jeg vil godt sige, et stort tak til alle der har hjulpet til i løbet af året. Det er det der gør vores klub så speciel. 
Derudover skal der lyde, et kæmpe tak, til vores trænere. Jeres uendelige lyst til at komme og hjælpe andre med at træne deres hunde er meget beundringsværdigt. Vi som klub er meget taknemmelige, og uden jer vil jeg vove at påstå vi ikke havde en klub 
I skrivende stund har vi venskabsdyst i weekenden i Rally. Vi håber på godt vejr og en masse glade hunde og hundefører. 
Når vi rammer december har vi igen i år, vores juleafslutning. Hvor vi efterhånden traditionens tro, skal ud og gå i skoven og tilbage til klubben og have æbleskiver med gløgg og kakao. 
Til sidst vil gerne takke for mit første år som formand. Det har været et rigtig godt år 

